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1. Najväčší výsledok v prvom riadku je ______________

2. Najväčší výsledok v druhom riadku je ____________

3. Najväčší výsledok v treťom riadku je ______________

4. Súčet týchto troch najväčších výsledkov je: _________________
539 . 9 = 





219 . 8 = 





380.6 = 





723 .5 = 





198.4 = 





314.5 = 





82.9 = 





92.6 = 





74.8 = 





67.4 = 





23.7 = 





16.5 = 





509 . 77 = 





196 . 35 = 





346 . 29 = 





703 . 21= 





245 . 62 = 





106 . 18 = 








